Lineární lomená funkce

3.5 Načrtněte graf a popište vlastnosti funkce:

a) g: y = 
[image: image12.png]fiy= f v posunuti T(0[0,0] - S[2,~3]). 8.4 a) Dy =R—{-2}; b) f(-1) = -2,
1(0)

<) grafem funkce f je hyperbola, kterd je obrazem grafu funkee g: y =

3. £(1) = 0; ¢) = = =5; d) prisetik s osou z: [1,0]; prasetik s osou y: [0,—1]

3 q
—= v posunuti
z

00, 6] -+ S|-2.30) £ Wy = R {1}, prosté, rostouct v (o0, ~2} 8 ¥ (% Jou).
3.5 a) Grafem funkce g je hyperbola, ktera je obrazem grafu funkee f: y = 8 o
sunuti T(0[0,0] = 5[1,3)); Dy = R— {1}, Hy = R = {3}, prosta, Klesajici v ?—m,l)
av (1, 4o0); b) grafem funkce h je hyperbola, kterd jo obrazem grafu funkce J: y = 7‘;
+ posunuti T(0[0,0] =+ S[-1,3]); Dy = R = (=1}, Hy = R = {3}, prost, rostouci
v (=e0,1) a v (~1,-+00); <) grafem funkce k je hyperbola, které je obrazem grafu

funkee f:y= Lg posunuti T(0[0,0] — S[3,~2)); Dy =R - {3}, Hy =R~ {-2},
prosta, rostouc vz(von,ﬁ) av (3,+00); d) grafem funkce ! je hyperbola, které je ob-
razem grafu funkce f: y = i v posunuti T (0[0,0)— S [3,-}]); Dy = R~ {3},
Hy = R~ {-1}, prosts, klesajici v (~00,3) a v (3, +c0).









b) h: y = 
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c) k: y = 
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d) l: y = 
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3.4. Je dána funkce f: y = 
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a) Určete její definiční obor.

b) Určete funkční hodnoty f(-1), f(0), f(1).

c) Určete, pro která x je f(x) = 2

d) Určete průsečíky jejího grafu se souřadnicovými osami.

e) Načrtněte její graf.

f) Určete její obor hodnot a popište její další vlastnosti.

3.3. Načrtněte grafy funkcí:

a) g: y = 
[image: image6.wmf]2
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b) h: y + 3 = 
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c) k: y = 2 + 
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d) l: y = 
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Výsledky:

Grafy funcí můžete vykreslit pomocí programu "Funkce" na stránkách MatFyz - 
- Programy
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[image: image10.png]3.3 a) Grafem funkce g je hyperbola, které je obrazem grafu
funkee f: y = % v posunuti T(0[0,0] — S[3,2]); b) grafem funkce h je hyperbo-
Ia, Kerd jo obragem grafu funkee /: v = ~1 v posumti T(0[0,0] = S{-2 -3
<) grafem funkce k je hyperbola, které je obrazem grafu funkce f: y = 3y posunut{
T0[0,0] + S[~1,2]); d) grafemn funkee  je hyperbola, kterk jo cbrasem grafa funkee
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[image: image11.png]3.3 a) Grafem funkce g je hyperbola, které je obrazem grafu
funkee f: y = % v posunuti T(0[0,0] — S[3,2]); b) grafem funkce h je hyperbo-
Ia, Kerd jo obragem grafu funkee /: v = ~1 v posumti T(0[0,0] = S{-2 -3
<) grafem funkce k je hyperbola, které je obrazem grafu funkce f: y = 3y posunut{
T0[0,0] + S[~1,2]); d) grafemn funkee  je hyperbola, kterk jo cbrasem grafa funkee
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[image: image1.png]3.3 a) Grafem funkce g je hyperbola, které je obrazem grafu
funkee f: y = % v posunuti T(0[0,0] = S[3,2)); b) grafem funkce h je hyperbo-
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